Popmyna CyMMbl
N NepBbIX YJIeHOB
reoMeTpu4vecKkou
nporpeccuu



PelunTte yCTHO:

B 6GrnaronpusiTHbIX YCNoBUsAX 6akTepum pasMHOXalTCA Tak,
YTO Ha NPOTSKEHNUM OJHON MUHYTBI O4HA U3 HUX OENUTCA Ha ABE.

a)CKonbko baktepun poXXgeHo Ha 3-U MUHYTE OT OO4HOW MCXOOHOW’
6)KakoBa KonoHusa, poxxgeHHas ogHou baktepuen 3a 3 MUHYTbI?

,<’ a) Ha 1-om muHyTe 2
,< = Ha 2-oM MUHyTE 4
| ,<’ Ha 3-e MuUHyTe 8
= <i<: 6) 2+4+8=14



[TpuxoanT Kak-TO pa3 K ogHOMY boratomy
KYnuy MY>XXUK 1 npeanaraeTt caenky.

«[daBaun, roBopuT, B Te4eHne MmecsLla
byay NnpMHOCUTL TEDE KaXkgoe yTpo Mo
100000 py0, a Tbl MHE B3aM€eH B NepBbIi
OeHb oTAalwb 1 Kon, a B Kaxabln nocnenyto-
LKA B 2 pasa bonblue. Bo BTopon AeHb-

2 Kon, B TpeTun-4 kon v T.4.»
[Togyman Kyney, 1 nognucan gorosop.




[1naH nccnenoBaHuA

1. BbliMCnnUTb CyMMY, KOTOPYIO MONYYUT Kyneu
2. Y3HaTb CyMMY, KOTOPYIO MOMYYUT MYXKUK
3. CpaBHUTb Aoxoabl

4. CoenaTtb BbiBOAbI



CyMMa, KOTOpYH NONy4unT Kyneu

Skynevn= 100000py6 x 30aHen =

=3000000py6




CyMMa, KOTOPYHO MOMYHUT MYXKUK

1-bI geHb- 1Kon 10-bIn geHb- 512 Kon
2-OM OeHb- 2Kon 11-bin geHb- 1024 Kon
3-un geHb- 4kKon 12-bI geHb- 2048 kon
4-bIn OeHb- 8kon 13-bi geHb- 4096 kon
5-bi AeHb- 16Kon 14-bIn peHb- 8192 kon
6-0M JeHb- 32Kon 15-bI geHb- 16384 Kon
7-OU NeHb- e ] cosoooooonooacooanonoooonanonno:

8-0i1 1eHb- 128Kon [TyTb He paunoHarnbHbIN.

O-bIn OeHb-256 Kon

3amMedyaem, YTo Kakaas
nocreaytoLlas BbinnaTa
B 2 pa3a bonbLue

npeabiayLien.



BbiBOA

[locnepnoBaTenbHOCTb Yncen 1: 2; 4: 8; 16;...
npeactaBnsieT cobon reoMeTpmuYeCcKyo NPorpeccuto,
y koTopou b, =1, q=2.

CnepoBarternibHO, HEOH6XOANMO HANTN CYMMY MEPBbIX
30 yneHoB 4aHHOW reOMETPUYECKOU NPOrpeccumn.

Kakum obpasom??? J




BbiBeaem dpopmyny ans
BbIYMCIIEHUSA 3TOUN CyMMBI

O603Ha4YnM Yyepes Sn CyMMYy N NEPBLIX YSTIEHOB reOMETPUYECKOM
nporpeccuu.
Sn=b, +b,+b,+...+b ,+b  +b
Ecnu g=1, Torga S =nb,
Ecnu g#1, Torga ons oTbicKaHUS Sn BbINOJSIHUM HEKOTOpPLIE
npeobpasoBaHus BelpaXeHns S _d.
Viveem S = (b,+ b,+b, +...+b_,+b_ . +Db )q=
=b,q+b,q+b,q+...+b ,q+b . q+b qg=
=b,+b,+b,+...+b . +b +bqg=
=(b, +b,+b,+...+b ,+b +b)+b q-b=

=S +b q-b,=
=S _+(b,xq"")g-b..
ViTak, Mbl gokasanu, 410 S q=S_+ (b, xq") - b,

Sq-S=(b,xq")-b,

Snz bl(qn _1)
qg—1

n




CymMmMa, KOTOPYHO NOMYyYUT MYXKUK

NaHo:
reomMeTpunyecKkad nporpeccumd
b, =1
q=2
HanTu:
FS,SO
eweHue. n
S = bl(q _1)
n
q-1
30
s,= X2 =D 5% 421073741824 -1 =
2-1

= 1073741823 kon = 10737418 py6 23 kon



CpaBHMM OoXoabl

Kynew nostyymn 3000000 py6

W‘Y““
\ (ARG
_Lnlut'g‘ib.

pa3Huua coctasnsget 7737418 PYB 23 KOI !!!

Tak KoMy BbIrogHa 3Ta caenka?



3agada

PeweHue: paccMoTpuM reoMeTpUHECKYHO nNporpeccuio bn,
roe bi=0,25,g=2,n = 24.
Bocnonb3yemca popmMynon HaxoXaeHns CyMMbl N NePBbIX YNEHOB
reoMeTpm4eCcKkon nporpeccuu

CymMmma aTa paBHa
blg" -1
on = Lo ’ g¢1~

g-1

ll224 -1

_4

A
Su=d—— =
1

.}((26)* -1 =2~ )= 4194303 o)

-~

T.€. OKONo 42 TbiC. pyo.

[Mpn Taknx ycnosmax He obmnaHo
OaTb U nowagb B npuaavy.




Sh- b(q" -1)

qg—1
[1aHa reomeTpunyeckas nporpeccus
b,=-4, q=2. Hantn S,
_ 42D

= =-124
Ss=—




— b(g" 1)

Sn
qg—1

b.=4, b=16. Haitu S6

16

:—:4
| 4
6 —_—
Se= 4(4 D = 5460

41



[lomaluHee 3agaHue

N.25 Bbly4YUTb POpMYNy
Ne 870(1, 2, 3, 4), 872, 873



